
Kvalifisering 
 

ØRLAND KOMMUNE   
   
   
   

 
 
 

 
 
 
Deres ref.    Vår ref.    Dato 
 10747/2020/035/KRISKI 14.05.2020  
 

_ 
REFERAT FRA UTVIDET VO MØTE 14.05.20 
 
Tilstede: Kristin, Silje, Bente, Anca. Une,Gro og Anne Kari på teams 
Utvidet VO, Silje er med. 
 
Kort info: 

- Mail i dag fra Rolf Roodbol. De begynner snart med å bygge ny brannstasjon. Det medfører litt 
mer støy og trafikk. 

- Bestilling fra OPS (beredskapsgruppe korona). Vi skal levere 20% av enhetens personal-ressurs 
til andre oppdrag ved en eventuell ny korona-nedstenging. Kristin skal levere en slik oversikt på 
mandag. 
 

- Ikt-spørsmål. Hva gjør vi når noe digitalt utstyr ikke kobler seg opp til internett? Spør en annen 
på huset først, deretter kontakter den enkelte Fosen-ikt. De som har @fosenskole-bruker har 
ikke tilgang til helpdesk. De ringer til Fosen IKT 

- Vi skal ikke henvende oss direkte til Grete, men til Fosen-ikt. De legger oppgaver videre til IKT 
ansvarlige ut i kommunene. 

- Det skal være nok nett til alle ansatte og elever på Kval.enheten. 
- Skal pc-en kobles opp til smart-tavlene må pc-en være koblet opp på gjestenett, ikke fosenskole 

slik pc-en er til vanlig. 
- Når elevene forlater klasserommet settes pc-en på stolen. Stolen skal ikke settes opp på pulten 

lenger. 
 

- Renhold: bytt kluter på klasserom hver dag. Ny kluter på renholders rom i mellometasjen. På 
slutten av dagen legges kluten på vaskerommet i mellometasjen. Toucan varer i tre døgn. 
Renholder bytter stor beholder. Tøm toucanflasken på klasserommet hver mandag og 
torsdag morgen og hell på ny toucan. 
 
 

- PC skal IKKE rengjøres med noen ting, heller ikke antibac. Vask/sprit hender i stedet! 

Et innspill fra Bente om at hun synes hun er tett på elevene på gruppe 1. Selv om elevene sitter med 
riktig avstand blir lærer tett på. Kristin sier at vi følger reglene. 
 
NESTE SKOLEÅR, per nå: 
Grunnskole 5-6 elever  
Nybegynnere: 11 
Viderekommende norsk: 9 
Lærerressursene er de samme som nå.  



Anca 60 % undervisning 
Grete 40 % 
Bente 40 % 
Anne Kari 60 % 
Une 60 % 
Tone 100 % 
Gro 70 % 
 
2 har redusert undervisning pga alder. Solveig går av med pensjon. Jon har 80 % stilling i kommunen. 
Det er ikke avklart hva han skal gjøre til høsten. Det er flere ting som må avklares i forhold til 
undervisning av spes.ped. elever. Dette besluttes høyere opp i det kommunale systemet.  
 
Jon kan tenke seg å ha prosjekt. F.eks fuglekassebygging. INN ønsker seg mer tid inn i opplæringen, 
blant annet digital opplæring, karriereveiledning og miljøarbeid. Diskusjon om mulige «midttimer» der 
INN «underviser» og VOX har møtetid midt på dagen. Timeplanen bør legges opp slik at det passer med 
busstidene. 
 
I grunnskole må det være 5 spesifikke fag, men det er ikke pålagt hvor mange timer i hvert fag. Minst 
20 timer per uke. I dag er det 22, 5 timer i uka.  
Vi må avklare ressursbruk i forbindelse med praksisplasser. 
En ide er at grunnskoleelevene også skal ha norskopplæring i tillegg til grunnskolefag. 
Inge og Silje skal ha et møte på mandag om videre arbeid med praksisplasser resten av året.  
 
Enhetsleder innkaller til møte med fagleder og plasstillitsvalgt i forhold til skoleåret 20/21. 
 
Stillingsbeskrivelsen til kontaktlærer er lang og oppleves krevende for enkelte. Ønske om at det blir sett 
på den igjen. De er blitt drøftet og underskrevet av hovedtillitsvalgte. P.tv har sendt de ut til sine 
medlemmer. Dette ble gjort i januar 2020. Stillingsbeskrivelsene har tatt utgangspunkt i 
stillingsbeskrivelser fra andre skoler. 
 
Dager for delt stilling er ikke diskutert. Kristin har sendt henvendelse til rektorene. Hun ønsker at det 
ikke blir krasj i fellestid. Jobber man redusert stilling får man forholdsvis mer møtetid og mindre 
egendisponert tilstedeværelsestid. 
 
Vi har fått innvilget ekstratilskudd. Fått svar på 2 av 5 søknader. Det gir oss mulighet til å styrke for en 
kortere periode. 
 
Lærerne fører fravær. Silje legger ut nye timelister, selv om det er unntak i koronaperioden, som fortsatt 
varer. 
 
Referent, Tone 
 
 
 
 
 
 
Med hilsen 
 
Kristin Skilleås 
Enhetsleder 
Ørland kommune 
 
 


